2. SINIF KARMA PROBLEMLER-4

————————————————————————

A. Alinda'nin pecete koleksiyonun-

da 46 pecete vard. A?oz 16

tane, Mira 29 tane pecete verdi.

Alinda'nin kac pecetesi oldu?

————————————————————————

:D.ZZegnep 8 gcgndzd;:. A:Jne_:
si Zeynep'in yasinin atindan;
fadr. Zoy

3 faz eynep ile annesinin
yaslari toplami kactir? :

————————————————————————

H. Ali Emir 5 kare, Musa 4 dik-
dértgen, Seyfican 6 ticgen ciz-
di. Uc crkodﬂog. toplam kac kése,
cizdi? :

————————————————————————

K. Yagmur her giin 2 elma, Derin
her gtin 3 ormu?, Gaye ise 4 muz
yemektedir. 8. gtinin”sonunda tic

arkadas toplam kac meyve tiketir?

Giray KARAGUN

B. Omer bahcelerinin 4 kengrina
yediser tane fidan dikti. Omer:

bahcelerine kac fidan dikti?

————————————————————————

E. Demirin oturdugu apartman 3!
katlidr. Her katta "2 daire vardr:

Her dairenin S penceresi vardr. Bu
apartmanda kag pencere vardr? |

————————————————————————

|. Bir kutuda 6 kek vardr. 4
kutu kek alan Emir Ali 8 tane

kek yemistir. Geriye kac tane
kek kalmistir? '

————————————————————————

L Musa her gin bir 8nceki giiniin 2 kat;
kadar sayfa okumdktadr. M?gi'n 2 say-
fa kit okuyan Musa 4. ginin sonun-
da toplam kac sayfa kitap okumustur? |

————————————————————————

C. Haydar bir hafta boyunca her'
quin iki %ordok stt, Mert ise her gin
Uc bardak stt icmistir. lki orkogos?:
toplam kac bardak siit icmistir? |

F. Helen'in ciftliginde 4 inek, 4
keci ve 6 tavuk varsa ciftlikle-
rindeki hayvanlarin ayak saysi

_______________________

|. Bir minbiste 1 O koltuk ve her kol~
tukta 2 yoleu vardr. Bu minbuste yol-
culuk yapan Yusuf, Doruk ve THekin:
Ahmet indkten sonra kac yoleu kalr?,

————————————————————————

M. Rizgarin ucurtmasinin ipi 91
metreydi. Once ipin 12 metresi,

sonra 37 metresi koptu. Rtz
garin kac metre ipi kaldi? :

————————————————————————

C. llkim 64 sayfalik bir kitabn

5 giin boyunca”her gin altisar
:SGlﬁ:GSInI okudu. Geriye okumas,

gereken kac sayfa kaldr? .

G. Fevzierin apartmaninin_&niinde!
8 ardba, 8 mo&rsiklet ve 7 bisiklet
vardr. Bu aradarn toplam kag te-
keri vardr’? '

————————————————————————

J. Safanin 9 civaivi vardr. Ahmedin|
civeivlerinin saysi Safanin civeivleri-
nin SC;PISlnIn 3 katindan 8 eksiktir. lki

arkadasin toplam kac civeivi vardrr?,

————————————————————————

N. Giray 6gretmen Elise her gin 3!
lira verigyor. Parasini kumbarasinda
biriktiren Elis bir hafta sonra 8 lira-
ya kitap alyor. Elisin kac lirasi kalr?,

Al SOYAAI .ttt



